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1. Všeobecné údaje

Názov Spoločnosti a jej sídlo

Údaje o počte zamestnancov:

K všeobecným údajom Spoločnosť uvádza doplňujúce informácie:

2. Informácie o prijatých postupoch

• Východiská pre zostavenie účtovnej závierky, vplyv zmeny účtovných zásad na hodnotu majetku,

záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky

Účtovná závierka zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

•

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v  tabuľke:

• Ocenenie zásob (obstaraných kúpou, vlastnou činnosťou, inak)

• Ocenenie pohľadávok

Rok

4 9

MISTEL, s. r.o.

Malé pole 230/10, 031 01  Liptovský Mikuláš

3 46 3 7 6

Spoločnosť má dvoch konateľov, každý s podielom 50% na základnom imaní vo výške 6640 €.

bola

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Účtovná jednotka nie je materskou účtovnou jednotkou,

z toho dôvodu je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku.

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

rovnomerná

boli

Osobný automobil Toyota C-HR 6056

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

majetku a začala ho prvým dňom mesiaca kedy bolo uvedené do používania odpisovať.

cena (resp. vlastné náklady) je  1700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.  

Predpokladaná doba 

používania v rokoch
druh majetku

4

Metóda odpisovania

Ocenenie, odpisové plány DNM a DHM (obstaraného kúpou, vlastnou činnosťou, inak)

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

Sadzba ročného 

odpisu

 uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia

Spoločnosť v máji 2017 zakúpila osobný automobil Toyota C-HR, ktorý uviedla do dlhodobého hmotného

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Zásoby sa oceňujú: 
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•

• Ocenenie záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

•

V bežnom účtovnom období Spoločnosť významné opravy chýb minulých účtovných období. 

Údaje o významnej oprave chýb minulých účtovných období sú uvedené v tabuľke:

3. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát.

Záväzky 

Spoločnosť záväzky.

K záväzkom Spoločnosť uvádza nasledujúce informácie:

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. 

Ocenenie krátkodobého finančného majetku (peňažných prostriedkov, cenín, CP na obchodovanie)

Všetky finančné povinnosti účtovnej jednotky sú obsiahnuté vo výkazoch, iné finančné povinnosti

urovnania vysporiadala so spoločnosťou Slovak Telekom, a.s.   preto si túto sumu 2039,36 opätovne uplat-

ani podmienené záväzky, ktoré sa nevykazujú v súvahe účtovná jednotka nemá.

 v daňovom priznaní ako položku zvyšujúcu výsledok hospodárenia, v roku 2017 v rámci mimosúdneho 

eviduje

Informácie o opravách významných chýb minulých účtovných období

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky tvorbou opravných položiek.

Hodnota vplyvu na nerozdelený zisk / neuhradenú stratu 

minulých rokov

vykonala

Popis opravy chyby minulého účtovného obdobia

Spoločnosť  k 31.12. 2017 už neeviduje žiadne záväzky s dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov. Záväzky vo

v výške 2039,36 € s dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov, ktoré v roku 2014 spoločnosť uviedla v cele výške 

nila v daňovom priznaní ako náklad ponižujúci výsledok hospodárenia.
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